



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 17 din 26 noiembrie 2021

cu privire la contestația depusă de către SRL „IUMAL-AIV” cu referire la propunerea de decizie
de neacreditare a programului de formare profesională continuă
Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule, categoria B,
forma de organizare cu frecvență

În baza examinării contestației depuse de către SRL „IUMAL-AIV” (nr.992 din 17.11.2021) s-a stabilit:

- instituția contestă decizia nr.10 din 05.11.2021 a Consiliului de conducere al ANACEC cu privire la propunerea de neacreditare a programului de formare continuă *Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule, categoria B*, forma de organizare cu frecvență, prestat de SRL „IUMAL-AIV”;
- se solicită revizuirea Deciziei ANACEC prin constatarea la fața locului a măsurilor întreprinse în scopul îmbunătățirii situației, în baza dovezilor prezentate.

Totodată, instituția nu a contestat procedura de evaluare externă și nu a indicat care prevederi ale Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă (HG nr.616/2016) au fost încălcate.

Președintele ANACEC (ordinul nr. 53-A din 22.11.2021) a desemnat Comisia de contestație care a analizat și verificat dovezile prezentate de SRL „IUMAL-AIV”. Comisia a analizat:

- contestația, depusă de SRL „IUMAL - AIV” nr.992 din 17.11.2021;
- decizia Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (CC al ANACEC) din 05.11.2021 „Cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de formare profesională continuă *Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule, categoria B*, forma de organizare cu frecvență;
- raportul de evaluare externă în vederea acreditării programului de formare profesională continuă *Instruirea inițială a conducătorilor auto categoria „B(B1)”*, forma de organizare cu frecvență, aprobat de CC ANACEC la 29.02.2021, proces-verbal nr. 60;
- Informația (alcătuită de Direcția EIPT și FC în baza materialelor expediate în format electronic) cu privire la măsurile întreprinse de SRL „IUMAL-AIV” la programul de formare profesională continuă în perioada post – evaluare;
- la fața locului - materialele, documentele, terenul de instruire, prezentate de SRL „IUMAL - AIV”.

În baza informațiilor prezentate de către SRL „IUMAL - AIV” la fața locului, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de contestare din data de 23 - 24.11.2021, Comisia de contestare, în conformitate cu Regulamentul privind soluționarea petițiilor depuse la ANACEC (decizia nr.58 din 26.03.2021), a elaborat un Raport de examinarea a contestației și l-a prezentat în cadrul ședinței Consiliului de conducere pe data de 26.11.2021.

Comisia a constat că nu a fost încălcată procedura de evaluare externă a programului de formare continuă *Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule, categoria B* și „că la moment instituția respectivă se conformă cerințelor ANACEC în privința acreditării programului avizat”.



Consiliul de conducere, în rezultatul examinării contestației și Raportului de examinare a contestației constatată că procedura de evaluare externă a fost realizată în conformitate cu Metodologia de evaluare externă a calității (HG nr.616/2016). Totodată, se remarcă o dinamică pozitivă la nivel de instituție, probată prin inițierea a mai multor activități pentru înlăturarea neajunsurilor și neconcordanțelor identificate în procesul de evaluare externă, majoritatea dintre care au atins finalitățile scontate, astfel fiind asigurată corespunderea tuturor standardelor de acreditare cerințelor stabilite.

În baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al ANACEC decide de a modifica decizia nr.10 din 05.11.2021 și de a propune **acreditarea pentru o perioadă de 5 ani** a programului de formare continuă *Formarea profesională a conducătorilor de autovehicule, categoria B*, forma de organizare cu frecvență (adresa juridică: MD-2043, bd. Traian, 18/1, ap. 54, mun. Chișinău; sediul: str. Hristo Botev, 2, bir. 8, sec. Botanica, mun. Chișinău).

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU

